

“李双江 15岁爱子开无牌宝马车打人”追踪报道

# 李双江：李天一还在拘留所，没有获释

□据《华西都市报》《法制晚报》

11日，有媒体报道说：“李双江的儿子李天一打人事件有了最新进展，李天一因未满16岁，不构成刑事处罚，因此拘留时间并未超过15个小时即被释放。警方称此事已结案，已转交交警大队调查。”

当晚8时许，李双江接受记者的电话采访。当记者提及李天一拘留时间没超过15个小时即被释放，警方称此事已结案是否真实时，李双江回应说：“这个不真实。李天一自9月6日被北京海淀警方拘留后，一直关在拘留所里，至今没有回家，同时也没有结案。”李双江态度诚恳地说：“我和妻子梦鸽再一次向被打的彭氏夫妇表示道歉，这都是我们平时忙于工作，没有教育好儿子，我们再次表示深深歉意！”



李双江、梦鸽夫妇和宝贝儿子李天一在演唱。（资料照片）

## 未满15小时，李天一已获释？ 回应：他还被关在拘留所里

11日晚，当记者拨通李双江的电话，谈及其子李天一打人事件，李双江心情沉重：“都是当父母的，谁愿意儿子出这样不好的事。这两年，我和梦鸽一个忙教学，一个忙演出，对孩子教育确实不够。孩子前几年很听

话，这两年正值青春叛逆期，做事情懵懂，不知深浅。9月6日出了那样的事，我们当父母的都很痛心。”

11日，有媒体报道说：“李双江的儿子李天一打人事件有了最新进展，李天一因未满16岁，不

构成刑事处罚，因此拘留时间并未超过15个小时即被释放。警方称此事已结案，已转交交警大队调查。”对此，李双江说：“李天一从9月6日被拘留后，一直关在拘留所里，至今还没有获释，更没有结案。”

## 李天一实际年龄17岁？ 回应：他确实只有15岁

李双江今年72岁，老年得子。李双江向记者介绍，得知李天一打人被拘，“几天来，我和他妈几乎夜夜睡不着觉，吃不下饭。揪心啊！子不教，父之过，我们当父母的有很大责任。对儿子给被

打者造成的伤害，除了当面向人家反复道歉，我们愿意赔偿”。当记者问：“你觉得儿子会有怎样的处理结果？”李双江说：“我知道法律面前人人平等。我们尊重法律，尊重公安机关对李天一的

处理。”

11日，还有网友质疑李天一今年实际年龄为17岁，李双江对记者肯定地说：“李天一1996年出生，今年确实只有15岁，从公安局可以查到他的出生年月。”

## ■延伸阅读

### 事后处理：李双江称该赔多少赔多少

11日，记者从北京解放军309医院宣传部了解到，9月8日，李双江到医院探望了被打的彭先生及妻子后，彭氏夫妇看到李双江态度诚恳，感到一丝慰藉。经过几天来医生的精心治疗，夫妇俩伤

情已无大碍，最快下个星期六就能出院。

关于对彭氏夫妇的赔偿，李双江表示：“该赔多少赔多少。孩子给别人造成了那么大的痛苦，我们当父母的是有教育责任的。”

### 最新调查：肇事宝马车违法32次

11日，记者从北京海淀警方了解到，李天一因未满16岁，不构成刑事处罚。但李天一驾驶的宝马车，从今年1月至今，共有32次非现场违法行为未接受处罚。该宝马车的违法行为多为“违反规定在专用车道内行驶”和“违反规定在应急车道内行驶”，分别违法10次和6次。违反交通信号灯指示和超速的行为也分别有4次。其中，超速违法行为多发生在夜间和凌晨。根据相关交通法律法规，该车车主或管理人将面临扣9分及5700元罚款。

该宝马车非现场违法行为多为危险性的，且对道路上正常行驶的车辆及行人造成一定的安全隐患，那么有关部门是否有责任“提早发现，提早制止”？北京

市隆安律师事务所尹富强律师表示，从现有的技术角度来看，应具有这种“提早”能力。监控系统不能仅用于对非现场违法行为的被动处罚，还应对经常性的违法车辆进行主动警示教育，防患于未然。

此外，李天一曾对宝马车进行改装，包括车体外观、内饰、动力等，改装费约28万元。北京交管部门对此表示，擅自拼装机动车或对机动车的构造、结构特征进行改装，在验车时是不能顺利通过的。车身颜色可以改变，但改变后需到车管所办理变更登记，并重新制作行驶证。根据规定，驾驶拼装机动车上道路行驶的驾驶人，将被处以200元以上2000元以下罚款，并吊销机动车驾驶证。

## ■相关链接

### 奥迪车司机的父亲因伪造车牌被拘留

经向权威部门核实，“李双江之子打人事件”中奥迪车司机苏楠之父名叫苏文斌，山西聚通汽贸公司原法人代表，在北京拥有一汽贸

公司。因伪造“晋O00888”车牌的行为，苏文斌已被北京市公安机关拘留。

（据新华网）

**洛阳社区 我们的家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN